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Цього року Дні європейської спадщини пройдуть під гаслом «Об’єднані спадщиною».
Відповідні заходи заплановані і в Торуні.

Дні європейської спадщини – це щорічний культурний, соціальний та освітній проект, який має
на меті сприяти  розмаїттю регіональної культурної спадщини і водночас підкреслити спільне
коріння європейської культури. Цього року захід проводиться вже в 30-й раз Окружним 
музеєм Muzeum Okręgowe/, Єпархіальним музеєм /Muzeum Diecezjalne/ і  Державним архівом.

У суботу, 17 вересня 2022 року, Музей Торунської фортецi  /Muzeum Twierdzy /на вул. Wały gen.
Wł. Sikorskiego 23 запрошує на «Військовий пікнік». Захід запланованоз 14:00 до 19:00.
Виступатимуть колективи історичної реконструкції, якi відтворять різноманітні військові
формування часів Другої Польської Республіки та Другої світової війни. Будуть висвітлюватися
і епізоди, пов’язані з боротьбою з більшовицькими загарбниками у війні 1919-1920 років.
Додатковою атракцією стане виставлена колісна техніка: від велосипедів до великої
військової техніки. В планах  - військовий гороховий суп. Вхід вільний.

17 вересня,з 18:00 пройде ІІІ Торунська ніч музеїв. Дві філії будуть доступні безкоштовно:
Музей історії Торуня в Будинку Ескенів /  Domu Eskenów та Староміська Ратуша. Вхід на вежу - 
за акційною ціною 12 злотих (останній вхід о 21:30)

10-17 вересня, 11:00-16:00, запрошуємо до Державного архіву, що на пл. Rapackiego 4,на
виставку «Незвичні герби Коєнів – Торунська машина часу», яка перенесе нас у Торунь на
багато століть назад. У «Генеалогії Коєнів», ілюстрованій книзі з розмальованими вручну та
позолоченими гербами заможних мешканців Торуня, ми побачимо фігури блазнів, єдинорогів,
собак і півнів. Окрім архівів з гербами будуть представлені документи, що стосуються
представників міської еліти Торуня – списки днів народжень, інформація  в книгах записів,
книги присяжних, заповіти та родинні генеалогії.
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Виставку супроводжуватиме мультимедійна презентація про герби «Родоводу»  з історичнимu
коментарями.

11, 17 та 18 вересня,  13:00, Єпархіальний музей /MuzeumDiecezjalne/ на вул. Żeglarska
запрошує на тематичну екскурсію «Дивовижний світ святих». Під час першої зустрічі
Катажина Буцлав розповість про те, що таке культ святих і як він проявлявся в певні історичні
періоди, для чого використовували мощівники та що таке Контрреформація, а також якими
булиухвали Тридентського собору щодо культу святих. Вхід вільний.

10 вересня 2022 року в Александруві-Куявському,  в історичній будівлі залізничного вокзалу
на вул. Wojska Polskiego 2B відбудеться урочисте відкриття Днів європейського єдинства. У
програмі – лекція професора Університету імені Миколи Коперніка Томаша Кшемінського /
Tomasz Krzemiński «Там, де схід зустрічається із заходом – історія поділу Польщі на землях
Куявсько-Поморськоговоєводства»; виступ вокального ансамблю «Kulturka»;
мистецькачастина – результати VIII Національного конкурсу фотографії  «Портрет на фоні
Куявсько-Поморської пам’ятки». Заплановані також презентація сьомого випуску путівника
«Куявсько-Поморський напрямок» і виставка Малгожати Гросман «Жіночі корсети. Між
стереотипами та повсякденністю у бидгощській пресі міжвоєнного часу». Завершиться
урочистість виступом мистецького товариства літніх людей «O Zegar Czasu».
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